

# 冒雪首秀，建业新外援表现还OK

□晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

本报讯 昨天郑州一直下着小雪，气温骤降，而远在郊外的建业中牟训练基地更是“寒风刺骨”。这样的天气对于建业队两位来自南美的试训外援来讲，实在不是什么好消息。但是由于联赛迫近，教练组也迫切希望了解外援的真正实力，所以马丁内斯和内托两人昨天还是“咬牙”全程参加了队伍的训练。

两位外援是23日抵达郑州的，虽然球队在24日就已经集中，但两人一直在调整时差，恢复体能，训练中顶多是慢跑，一直没有进行有球训练，周三两人在队医的陪同下到医院进行了全面体检，检查结果相当理想，这也

让教练组放心地让他们参加到球队的对抗中。

昨天下午三点半，建业的训练在风雪中正式开始，历时一个半小时的训练中，最后阶段的全场对抗是对两名外援进行考察的重点环节。或许是受天气影响，马丁内斯和内托都没有非常出彩的表现，作为前锋的内托甚至连一次射门机会都没有，场上最出风头的还是奥里萨德贝，他利用点球机会打进了全场唯一一个进球。经纪人提供的资料上显示，马丁内斯和内托的身高分别是1.88米和1.85米，但据记者目测，两人的实际身高都要比资料上显示的低几厘米。尤其是中后卫马丁内斯，让主教练唐尧东有些担心：“这个后卫的身高不是很理想，但如果弹跳能力和卡位意识好的话，也可以，只是仅仅一堂训练课还看不出来。”

虽然表现不是很抢眼，但是在到郑州3天后便能全程跟完球队的训练课，说明两人在来华之前是保持着一定的训练强度的，而从脚下球的处理、跑动接应等细节看，他们也具备一定的能力。唐尧东表示：“他们还是第一次打对抗，不能马上下评语，还需要进一步观察，到济南打几场比赛后就能有更多了解了。”

今天上午8点，建业队将前往济南进行10天左右的拉练，其间将同天津泰达、山东全运队、青岛中能等队进行多场热身赛。除了考察、确定外援之外，此行的另一个重点任务是对外援进一步磨合，确定阵容。“目前球队一共30多名队员，联赛时不可能用这么多队员，所以通过这几场比赛，我们也会敲定大的阵容。”唐尧东说。



初次上场，两名外援中颀中短。



# 选秀结束，“帅”男呼之欲出

## 国足选帅面试成绩相当 笔试将定最终人选

在经历了一天半的面试之后，国足教练员竞聘工作于昨晚进入最后的笔试阶段。据在香河现场的足协工作人员透露，最受关注的国家队主帅4名候选人面试成绩相当，最后谁能胜出，笔试将起

到决定性的作用。在为期一天半的面试环节中，各级别球队的竞聘者给专家小组留下了很深刻的印象。特别是4大国足主帅候选人，显然都对面试进行了充分的准备。据悉，这4人的面试环节都进行得非常顺利，也让面试官们非常满意。据在香河基地考试现场的足协工作人员透露，

这4人的表现确实难分伯仲，最后的面试成绩也不相上下。该工作人员表示：“能够看出来几个人是有备而来，面试环节都展现了自身对足球理解多年来的积累。晚上开始的笔试将是对这几个人的最后考核。”笔试部分于昨天19时30分进行，原定3个小时的考试被缩减到两个小时。据足协工作人员透露，题量较之前计划的也适当缩减。阿锐

### 足协选帅不是一考定终身

据新华社电 中国足协技术部主任、国足选帅工作小组成员李东升昨日表示，目前在香河足球基地举行的大规模竞聘考试只是整个选帅过程中的一个“重要组成部分”，考试成绩不是选拔的唯一标准。

李东升表示，竞聘考试将于26日全部结束，但选帅工作却没有就此终结。参加竞聘考核的专家将于27日对所有应聘者的表现进行讨论总结，并将结果上报中国足协。选帅小组工作人员随后将汇集有关教练的执教背景、教育背景、国内认可程度等因素，结合专家意见进行综合考察，选出合适人选，并上报中国足协主席会议批准。

这位中国足协官员说，本次选帅竞聘活动集中了国内一些优秀的教练，为他们提供一次

难得的业务研讨机会。选帅专家组组长郭家明和高丰文在午饭前接受了记者的采访。他们表示，通过面试发现很多教练对一些问题进行了系统的思考，准备比较充分，参加考试将促进他们综合能力的提升。有记者要求高丰文谈谈参加成年国家队帅位竞聘的4位教练在面试中的表现。他说：“这个我们现在是不能说自己的看法的，因为这有可能影响最后的决策结果。”此次选帅活动的媒体监督员、《人民日报》评论员汪大昭认为，中国足协首次举行公开透明的选帅竞聘活动，是一次有益的改革尝试，应该值得鼓励。他说：“中国足球整体落后太多，所以不能指望这次能选出一个能人解决所有的问题。”

### 央视播选帅竟是因好玩 网友戏称收视率直逼小沈阳

25日，国字号选帅拉开帷幕之际，央视体育频道出人意料地派出一辆转播车前往香河基地，对整个选帅进行重点报道。央视这一举动，被网友们戏称为《直通国足》，收视率直逼小沈阳的《不差钱》……25日7时，央视的直播车开进香河基地。足协只允许媒体在竞聘开始前10分钟进行采访。尽管不能进入现场，但央视记者在基地门口外通过连线的方式，对整个选帅的进程进行直播报道。

央视体育频道已经连续两天在中午12时播出的《体坛快讯》以及18时播出的《体育新闻》中带来关于国足选帅的报道，而这在去年是不可想象的。“大家并不在乎谁能竞聘上主教练，但很在乎这个好玩的过程。”央视人员昨日这样解释此次直播行动。阿天

Touch潮流全球追捧 LG Cookie 大受欢迎

自08年9月推出全触屏手机Cookie(KP500)后便开始席卷全球。作为LG触屏手机战略发展的力作，Cookie(KP500)集触控技术、时尚娱乐以及便捷操作于一身，并以触屏手机普及者的身份，在全世界赢得了众多年轻时尚群体的崇拜。据悉，在Cookie(KP500)上市的前五个星期，平均一家卖场便售出了十五万部，随后，每天出货量达六千到七千部。而在国内，春节期间正逢LG全线产品促销之际，众多潮流达人自然没有放过这个大好时机，许多卖场已经出现Cookie(KP500)手机供不应求的景象。

LG在遵循“智能科技与时尚设计完美结合”理念的前提下，将个性化与人性化设计进行了巧妙融合，无论是卓越的触屏界面、还是时尚的外型设计，LG Cookie(KP500)绝对是年轻达人随时展现自我个性的绝佳利器，必将继续演绎这场自由触控新风潮！

时势造英雄，中华大地从古至今英雄辈出。当前的金融危机更像是一场没有硝烟却残酷的战争，而站在风头浪尖的商务精英，俨然是当代英雄。LG双卡双待全触屏手机KS660应运而生，正是商务人士手中必备的“法宝”，不仅功能强大，更满足了他们诸多需求。

如果说古代的英雄只有坚守精忠报国的信念，视家庭为儿女情长，那么今天，商务人士追求完美的态度则更显睿智。KS660正是这种心声的表达，尤其在金融危机的特殊环境下，KS660的双卡双待功能完美契合了这种需求。协助商务人士便捷的完成工作和生活两类人群的有效管理，使他们思路清晰，更加自如的掌握纷繁复杂的信息。KS660双卡双待功能还可以在商务旅程中帮助用户有效节省成本，在金融危机中储备力量。

正规医院 特价镶牙 省市医保定点医院 (2月14号-3月15号止)

- 1.精镶西德烤瓷牙 200元/颗
- 2.精镶钛合金烤瓷牙 400元/颗
- 3.精镶进口固定牙 80元/颗
- 4.活动牙 40元/颗
- 5.全口树脂牙 300元/口
- 6.全口瓷牙 400元/口
- 7.补牙 10元/颗
- 8.松动牙固定 40元/颗
- 9.超声波洗牙 50元/口
- 10.黄黑牙变白 300元/口
- 11.快速矫正畸形牙 1000元(单颌)

电话: 0371-67877433  
地址: 郑州市伏牛路61号郑州仁和老年病医院二楼口腔科  
乘102、103、52、83路车到伏牛路颍河路口站下车即到

脑梗塞、中风偏瘫 治一个好一个

专治久治不愈的中风偏瘫国家级新药——麝香抗栓胶囊，其内含麝香、羚羊角、全蝎、乌梢蛇等22味名贵动植物中药，运用国际尖端的高分子悬浮提纯术，独创抗栓活血疗法，药力药效高出普通药品40倍，以麝香引药入脑，穿透血脑屏障，快速溶解血栓，畅通血脉，修复受损的脑神经，进行脑内神经细胞搭桥，全面恢复大脑的支配功能。

家住北环的郭师傅，今年84岁，8月份患脑梗塞，留下右侧肢体偏瘫，说话不清楚的后遗症，11月2日开始服用麝香抗栓胶囊，一个月后手能动了，走路不用扶东西了，说话也清晰了！

麝香抗栓胶囊主治：脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症、中风偏瘫、半身不遂、动脉硬化、言语不清、头晕目眩、手足麻木、脑萎缩、脑痴呆；一般患者服药10天，手脚明显感觉有劲；30天，偏瘫麻木明显好转；三至六个疗程，让中风偏瘫患者重新站起来成为现实！

专家咨询热线：0371-68862900, 68862905。地址：郑州市桐柏路18号郑州创伤外科医院(原武警郑州支队医院)二楼心胸内科乘20、203、55、63、87路到淮河路桐柏路下车即到。

郑州同济医院 诊疗科目：预防保健科、内科、外科、妇科、专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话：0371-65720888 地址：郑州市花园路26号-1号

颈·腰椎间盘突出

我院独创六穿穿线、穴位种植、中药溶髓核三联治疗颈、腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎滑脱、椎管狭窄增生、坐骨神经痛、腰痛、腿痛、麻木，效果好、无痛苦、不手术、随治随走、不影响工作和学习、不复发、已为数千患者解除痛苦。

郑州同济医院二楼 椎间盘科(节假日不休)

电话: 0371-61697811  
地址: 郑州花园路与红专路交叉口, 火车站乘21、29或市内9、k9、42、47、62、k62、63、72、90、118、220、251、k963、k909路到花园路红专路下车即到

郑州中原医院 国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目：内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。其中：腋臭-包皮包茎科为重点科目。

电话: 0371-67666122  
(豫)医广[2008]第01-16-012号  
地址: 郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)

国家维族新药 殷氏除障片白内障可治可盲

殷氏除障片则海甫片纯中药制剂，能有效清除异常黑胆汁及胆液质，除障明目，用于：白内障。殷氏除障片则海甫片，陕西渭南华仁制药有限公司。批准文号：国药准字Z20063355 广告批准文号：陕药广审(文)第2008070363

专家电话：67712682  
地址：郑州市桐柏路牛寨(与西路路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科